



Nr. înreg. 958/2023

PROCES-VERBAL
*încheiat în cadrul ședinței extraordinare a
Consiliului Local Lăzarea, din data de 21 februarie 2023*

Ședința Consiliului Local al Comunei Lăzarea a fost convocată pentru data de 21 februarie 2023, orele 08:00, conform dispoziției Primarului Comunei Lăzarea nr. 34/2023.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Comunei Lăzarea și pe site-ul oficial al Comunei Lăzarea, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Ședința a fost deschisă de către președintele ședinței, dna consilier Ferencz Mónika care salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe doamna Benedek Kinga Katalin, secretar general al UAT Lăzarea să facă prezența consilierilor locali.

Dna Benedek Kinga Katalin, secretar general al UAT Lăzarea informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 13 consilieri sunt prezenți 10 consilieri, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările. Lipsesc domnii consilieri Fazakas Tibor, Ferencz Tihamer – Lehel și Keresztes Andras.

Dna consilier Ferencz Mónika prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivului de investiții Realizare sursa proprie de apa potabila si extinderea rețelei de alimentare cu apa si canalizare in comuna Lazarea, judetul Harghita;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare și implementării proiectului cu titlul: Realizare sursa proprie de apa potabila si extinderea rețelei de alimentare cu apa si canalizare in comuna Lazarea, judetul Harghita.

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi prezentată, consilierii prezenți votează cu 10 voturi pentru.

Punctul unu al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivului de investiții Realizare sursa proprie de apa potabila si extinderea rețelei de alimentare cu apa si canalizare in comuna Lazarea, judetul Harghita;

Dl primar mulțumește consilierilor locali că participă la această ședință convocată de îndată și prezintă că 21 februarie 2023 este ultima zi în care se poate depune proiectul la apelul de proiecte PNRR. Citește pe articole proiectul de hotărâre și anexa.

Comisiile de specialitate nr. 1 și 2 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții, se votează proiectul de hotărâre inițiat cu 10 voturi pentru adoptându-se **HOTĂRÂREA nr. 20/2023 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivului de investiții Realizare sursa proprie de apă potabilă și extinderea rețelei de alimentare cu apă și canalizare în comuna Lazarea, județul Harghita.**

Punctul doi al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare și implementării proiectului cu titlul: Realizare sursa proprie de apă potabilă și extinderea rețelei de alimentare cu apă și canalizare în comuna Lăzarea, județul Harghita;

Dl primar prezintă proiectul hotărâre pe articole și intenționează să depună proiectul pentru realizarea sursei proprii de apă potabilă și extinderea rețelei de alimentare cu apă și canalizare în comună.

Comisiile de specialitate nr. 1 și 2 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții, se votează proiectul de hotărâre inițiat cu 12 voturi pentru adoptându-se **HOTĂRÂREA nr. 21/2023 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare și implementării proiectului cu titlul: Realizare sursa proprie de apă potabilă și extinderea rețelei de alimentare cu apă și canalizare în comuna Lăzarea, județul Harghita.**

Nu sunt alte discuții se încheie ședința de consiliu la ora 8²⁶.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,

Ferencz Mónika

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI

Benedek Kinga Katalin